Други домаћи задатак
1. Тежина тијела у ваздуху је 30 N, у води 20 N, а у некој трећој средини 24 N. Колика је густина те средине?
2.  Дрвена коцка, превучена танким слојем лака, плива по води, при чему је потопљена 1/4 њене запремине. Колика је густина дрвета од кога је направљена коцка? Густина воде је 1000 kg/m3.
3.  Колики је однос гравитационог убрзања на висини 370 km и близу површине Земље? Полупречник Земље је 6374 km.

4.  Марсов сателит Фобос креће се по приближно кружној путањи око Марса, полупречника 9.4·106 m са периодом 7 ч 39 минута. Одредити масу Марса. Гравитациона константа је 6.67·10-11 Nm2/kg2.
